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LIVE MIC 
STAND SERIES

LIVE-T
ITEM #17204

LIVE-ST
ITEM #17205

LIVE-SB
ITEM #17206
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ステップ１
三脚ベース：三脚を広げてベース底部のロックを
ロック位置にセットします。

ウェイテッド・ベース：シャフトのネジ部分をウェイ
テッド・ベースに取り付けます。

ウェイテッド・ベースのデザイン：Liveシリーズの
ウェイテッド・ベース用スタンド・シャフトは、Liveシ
リーズのすべてのウェイテッド・ベースに使用でき
ます。

ステップ2
トリガー部を握ってクラッチ/アッパー・シャフトを好
みの高さにセットします。トリガー部を放すとその
位置で固定します。
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ミリ規格

US規格

ロック状態

マイク・ロック

ロック状態

マイク・ロック

ステップ３ ユニバーサル・マイク・アタッチメント
US規格をミリ規格にする場合は、付属のマイク・
ツールまたは1.5サイズの六角レンチでスレッドの
ロックを解除します。
US規格のスレッドが外れるまで反時計回りに回し
ます。この時、マイク・ロックも外れます。

ステップ4 ユニバーサル・マイク・アタッチメント
USまたはミリ規格のスレッドを選択した後で、マイ
クをユニバーサル・マイク・アタッチメントに取り付
け、マイク・ロックを所定の位置でロックするまで時
計回りに回します。

交換用三脚
Liveシリーズ・マイク・スタンドの三脚は日常的な酷使に十分に耐えうる高い耐久性を備えていますが、万一の破損
の際は、三脚部分だけを交換することができます。詳しくは、お求めの販売店にご相談いただくか、コルグ・ウェブサイ
トのサポート・ページをご覧ください。

同じLiveウェイテッド・ベース用マイク・シャフト

Liveシリーズのウェイテッド・ベース用マイク・シャフト
は、同じLiveシリーズのどのウェイテッド・ベースにも
使用できます。

オプション：Liveシリーズ・マイク・スタンド用各種カスタム・マイク・トップもラインナップし、好みやスタイルに合わ
せてお選びいただけます。


